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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO RIOPREVIDÊNCIA 
 REALIZADA NO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2019 

 
 
Ao décimo quinto dia do mês de outubro de dois mil e dezenove, às quinze horas, 

reuniu-se o Comitê de Investimentos do Fundo Único de Previdência Social do Estado 

do Rio de Janeiro - Rioprevidência – na sua sede, à Rua da Quitanda número cento e 

seis, terceiro andar, Centro, Rio de Janeiro. Presentes os senhores Aloisio Villeth Lemos 

(Diretor de Investimentos e Presidente do Comitê), Kelli Manhães Pessanha, Eduardo 

Alfradique de Oliveira, Leonardo Monteiro Magalhães e Jairo Monteiro de Freitas, 

todos membros designados pelo Diretor de Investimentos. A reunião transcorreu com 

a seguinte pauta: Item Um. Análise da proposta vigente durante o período de 13 de 

setembro de 2019 a 15 de outubro de 2019. Item Dois. Fluxo de Caixa do Fundo 

Previdenciário. Item Três. Apresentação da Carteira de Investimentos Consolidada. 

Item Quatro. Panorama Econômico. Item Cinco. Proposta Mensal de Investimentos 

(período entre 16 de outubro a 18 de novembro). Diante da ausência dos demais 

membros votantes do Comitê (respectivos representantes da Secretária de Estado de 

Fazenda e da Secretaria de Planejamento e Gestão, atualmente pertencente à Casa 

Civil), estava presente apenas, como membro votante, o Sr. Aloisio Villeth Lemos, 

Diretor de Investimentos do Rioprevidência. O diretor declarou a impossibilidade de 

realizar a deliberação, tomando por base o Parecer/RIOPREV/CCN nº 118/2019 – TSFC, 

que, em seu item 3. Conclusão, dispõe que “tendo em vista a ausência de previsão 

legal para o voto de um único membro, bem como a necessidade de submissão da 

Administração à legalidade, conclui-se, s.m.j., pela impossibilidade de decisão 

monocrática no âmbito do Comitê de Investimentos”. Sendo assim, foram mantidos 

os critérios de alocação de recursos definidos na última deliberação do comitê em que 

houve quórum entre os membros votantes. Não havendo mais nada a tratar, o senhor 

Aloisio Villeth Lemos, em comum acordo com o corpo técnico da Gerência de 
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Operações e Planejamento, encerrou a reunião, e eu, Kelli Manhães Pessanha, Gerente 

de Operações e Planejamento, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos 

demais membros participantes da reunião. 

 
 

_______________________________                 ________________________________        

Aloisio Villeth Lemos                             Eduardo Alfradique de Oliveira  

Presidente do Comitê                                               Membro designado 

 

 

 

_________________________________         __________________________________ 

Leonardo Monteiro Magalhães                          Jairo Monteiro de Freitas 

Membro designado                                                Membro designado 

 

 
________________________________  

Kelli Manhães Pessanha 

Secretária da Reunião 

 

 

 


